



Николь Кидман родилась летом 1967 года в США, город Гонолулу. Энтони Кидман, отец Николь и биолог по образованию, после рождения дочери переехал со своей женой, Джанелль Макнэйл, в Вашингтон. Он занимался исследованиями в области онкологии. Когда Николь было четыре года, ее семья переехала в Австралию, где и прошло ее детство. Внешность Николь всегда покорила сердца мужчин. Рыжеволосая, высокая, стройная и голубоглазая Николь всегда была создана для Голливуда. Творческие способности у нее проявились еще в раннем детстве, в 3 года она уже занималась в балетной школе, в 10 лет ходила в школу драматического искусства, играла в театре. Затем она снималась во многих австралийских телевизионных сериалах. Первой ступенькой по дороге к Голливуду для Николь Кидман стала главная роль в триллере «Мертвый штиль» режиссера Ф. Нойса. За тем был фильм «Дни грома», где она снялась со своим будущим мужем Томом Крузом. Поскольку у них не было совместных детей, они усыновили Изабеллу и Коннора. После съемок фильмов «Умереть за...» и «Портрет леди» о Николь начали говорить, как о талантливейшей актрисе Голливуда. С Томом Крузом Николь снялась еще в двух фильмах «Далеко-далеко» и «С широко закрытыми глазами». После съемки в последнем совместном фильме пара распалась. После развода Кидман вернулась в кино. Роль куртизанки в фильме «Мулен Руж» принесла актрисе «Золотой глобус» и номинацию на «Оскар». Долгожданного «Оскара» и «Золотой глобус» актриса получила за роль в фильме «Часы». Кидман известна, как певица, в фильме «Мулен Руж» самостоятельно исполнила вокальные партии и также записала сингл с известным американским певцом Робби Уильямсоном. Николь Кидман вышла второй раз замуж в 2006 году, ее

Николь Кидман - Сильные мира сего

Автор: Administrator

избранником стал певец Кейт Урбан. Николь продолжает свою звездную карьеру до сих пор.